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AGENDA bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB) 

Datum   6 december 2023 aanvang 19.30 uur te Hoeflo 
Aanwezig Wim Wichers, Ko Poot, Dennis van Eldik, Jan Smale, Deodata Strookappe. 
Afwezig:                Jan Addink 

 
 

1. Na de opening door de voorzitter wordt de agenda vastgesteld. 
 

2. Mededelingen/algemeen : 
Wim en Ko:  
De code van de kast waarin de AED zit, is voor mensen die geen lid zijn van Hartslag.nu niet bekend. Alleen 
hulpverleners die lid zijn krijgen de code. 
Subsidie voor de speeltuinen is goedgekeurd. 
 

3. De notulen d.d. 1 november 2023 zijn goedgekeurd. 
 

4. Ad ingekomen post in de maand november: 
- op 4 december is de rekening van de Beatrixschool voor de reparatie van de speeltuin aldaar ontvangen., 
Wij hadden zelf ook een bedrijf gevraagd om de schade te herstellen. Wij betalen de rekening, maar de 
school is geïnformeerd dat reparatie van speeltuinen onder PB valt en hen is gevraagd in het vervolg eerst 
contact op te nemen met PB. Dennis zoekt uit of de reparatie onder de verzekering valt. 
 

5. Dorp: 
- centrum 
We nemen nogmaals contact op met de eigenaren van de panden in het centrum. 
- dorpendeal 
We bespreken op 10 januari wat we hiermee kunnen of willen doen en misschien op de ledenvergadering? 
 

6. Buitengebied, groen en speeltuinen: 
Ko heeft contact met de commissie groen van de gemeente, maar krijgt geen antwoorden op zijn vragen, dit 
bespreken we op 10 januari. Ko stuurt hierover een mail naar de gemeente met cc. naar PB 
- speeltuinen 
Bij de Veldhoek is een andere ingang gemaakt en is gesnoeid. De bank is ingegraven. 
Bij Het Hazenbosje zal Jan S de borden repareren. 
- wandel- en fietspaden 
Het verslag van Jan A over 14 november ontbreekt door zijn afwezigheid. Dit wordt een agendapunt voor de 
volgende vergadering. 
- conceptvisie recreatie en toerisme 
De commissie groen is er nog niet aan toe gekomen dit door te nemen en van commentaar te voorzien. 
- De bloembakken op de  Lochemseweg worden door Roel Voskamp onderhouden. Er is een suggestie 
gedaan om deze door de Harfsense bedrijven te laten adopteren. Eerst zullen we nagaan hoe lang het 
contract met Roel Voskamp loopt en wat de afspraken met hem zijn. Dit doet Dennis.  
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7. Algemeen belang: 
- De gewijzigde tekst voor de nieuwe gemeentegids wordt goedgekeurd. De foto’s zal Wim aanleveren 
- verslag bijeenkomst 30 november in Barchem van gemeente en dorpsraden: 
Aanwezig waren: B&W en de gemeentesecretaris, ideeën makelaars en vertegenwoordigers van de 
dorpsraden. Er werden onderling ideeën uitgewisseld en de gang van zaken rond de werkwijze van en met 
de dorpsraden is besproken. 
- aanvullende agendapunten i.v.m. de agenda van 10 januari met de kernwethouder en Diane: 
We vragen ons af of al meer bekend is over de plek waar de Tiny Houses gepland zijn 
 

8. De onderwerpen voor het jaarverslag zijn doorgenomen. 
 

9. De actielijst is doorgenomen. 
 

10. Rondvraag:  
In februari het dorpsplan nogmaals op de agenda zetten. 
Tegenwoordig zijn er problemen i.v.m. het gedrag van enkelen in Harfsen. Hebben wij hierin een rol als PB? 
(drugs, vernielingen en hangjongeren) Wim nodigt de wijkagent uit voor februari om beter te weten te 
komen wat speelt en wat wij eventueel kunnen doen of bereiken 
 

11. De vergadering wordt om 21.20 uur gesloten 

 

 

Volgende vergadering is op 10 januari 2024 


